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Heka | e nenrapot Ha Bnmmanata kpyxHuiia B0 aAABC, a M e cpenunara Ha ctpaHata AB.

Axo Cl =MI , onpenenu ja HajManaTa MmoxxHa BpegHocT Ha XCIM .

Heka a,b,c ce mo3utuBHu peannu Opoesu. JIOKaxu aeKa

2 2 200
a‘b(b c)+b c(c a)+c a(a b)ZO.
a+b b+c c+a

Tpaka co myprHa W ro HapeKyBaMe MHO>KECTBOTO TOUKM BO paMHHHATa KOU Ce HaofaaT Ha WU
Mer'y JiBe TTapaJIe/THU IIPaBH KOU ce Ha pacTojaHue W eiHa o apyra. Heka S e MHOxecTBO o1 N
TOYKH BO paMHHHATA TaKBO INTO OMJIO KOM TPH TOYKH OJf MHOKECTBOTO S MOJXKE J1a Ce IMOKPHjaT
co Tpaka co mupuna 1. Jlokaxu, ieka S Moxke Jia ce IOKPHE CO Tpaka co MHpUHa 2.

Heka n>2 e mpuponen 6poj. Co f(Nn) ma ro o3Haunme 30MpOT HA CUTE MPUPOIHU OPOEBU KOU Ce
MOMAJTH WM €HAKBHM Ha N M KOM He ce 3aeMHO mpocTtr co N. Jlokaxu, mexka f(n+ p)= f(n), 3a

CeKoj N> 2 u 3a cekoj mpocT 6poj P .



